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ЗАЛІЗОБЕТОННІ КОНСТРУКЦІЇ З НАТЯГОМ АРМАТУРИ 

НА БЕТОННУ СУМІШ 

 

Чеканович Мечислав Геннадійович 

к.т.н., професор 

Херсонський державний 

аграрно-економічний университет 

м. Херсон, Україна 

 

Аннотация: Систематизована схема методів попереднього напруження 

залізобетонних конструкцій. Запропоновано метод попередньго напруження 

залізобетонних конструкцій «на бетонну суміш». Наведені особливості методу, 

обгрунтовано зміцнення бетону констркцій за запропонованим методом. 

Ключевые слова: попереднє напруження, бетонна суміш, арматура, 

міцність, силова форма 

 

У сучасному світовому будівельному виробництві попередньо напружені 

залізобетонні конструкції традиційно виготовляють з натягом арматури «на 

упори» до початку бетонування виробу або з натягом арматури «на затверділий 

бетон» після бетонування. Втілення обох методів попереднього напруження 

залізобетонних конструкцій передбачає передачу сил попереднього натягу 

арматури на затверділий бетон. Це передбачає перебіг певного часу для 

придбання бетоном конструкції достатньої міцності. Операції натягу арматури 

й ущільнення бетону, як правило, виконуються послідовно. Без суттєвих 

додаткових витрат в таких конструкціях важко суттєво підвищити міцність, 

морозостійкість та водонепроникність [1, с. 6-25]. Для створення високоміцних 

і довговічних попередньо напружених конструкцій завдяки більш повному 

використанню фізико-механічних властивостей бетону автором запропоновано 

виготовляти конструкції з натягом арматури і передачею сил попереднього 
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напруження на щойно укладену бетонну суміш або коротко «на бетонну 

суміш» (рис.1) [2, с. 5-8].Виготовлення залізобетонних конструкцій з натягом 

арматури на стиснену бетонну суміш передбачає укладання бетонної суміші з 

застосуванням вібрації, натяг арматури з одночасним обтисканням бетонної 

суміші, подальше твердіння бетону конструкції в обтиснутому стані. При цьому 

обтиск бетонної суміші здійснюється дією зусилля натягу арматури з повною 

або частковою передачею його на суміш до затвердіння бетону конструкції 

[2, с. 8-25]. В процесі передачі сил попереднього напруження арматури на 

щойно укладену бетонну суміш вона обтискується, з неї за межі опалубної 

форми витискається надлишок і води повітря, відбувається ущільнення 

заповнювача, покращується поверхневий контакт (адгезія) з арматурою. 

СПОСОБИ НАТЯГУ АРМАТУРИ 

 

на упори                     на суміш                                  на бетон 

 

 

Принцип дії на арматуру 

 

 

механічний                     термічний            хімічний 

  і сумісні 

 

 

Способи передачі     поп ереднього напруження 

 

 

                 на бетон,                        на бетонну 

               що затвердів                                    суміш 

Рис. 1. Загальна схема способів створення попереднього напруження 

в залізобетонних конструкціях 
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Таким чином, від одного приводу і за одну операцію здійснюється 

натягання арматури й ущільнення бетону обтиском. Витрати енергії на натяг 

арматури тут використовуються для ущільнення бетонної суміші. Це сприяє 

скороченню технологічного циклу виготовлення, підвищенню міцності бетону 

та корозійної стійкості конструкції. 
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